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Газета колективу Харківського навчально-науково-
виробничого комплексу з автомобільно-дорожньої освіти

 НОВОРІЧНЕ ПРИВІТАННЯ

ЩИРО ВІТАЄМО УНІВЕРСИТЕТСЬКУ СПІЛЬНОТУ 
З РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ І НОВИМ 2026 РОКОМ!

Ми завершуємо ювілейний для на-
шого університету 2025 рік, як і попере-
дні, з оптимізмом і вірою в краще май-
буття, а прийдешні свята відзначаємо з 
молитвою й надією на довгоочікувані 
перемогу і мир.

Зібравшись у родинному колі, згадаймо 
тих, завдяки кому ми зустрічаємо це Різдво 
та Новий рік, – захисників і волонтерів та 
усіх, хто навіть у ці найскладніші часи не 
опускає рук і продовжує боротьбу. 

Дякуємо їм усім за можливість жити у 
вільній Україні. 

Рік, що минає, був сповнений нових ви-
пробувань і став ще одним іспитом на нашу 
міцність та згуртованість. І водночас це 
був рік, який допоміг нам зрозуміти, що є 
справжньою й найбільшою цінністю.

Попри усі життєві складнощі, 2025 рік 
був для колективу ХНАДУ доволі успіш-
ним і продуктивним. 

Ми разом пройшли заплановані акре-
дитації освітньо-професійних програм, за-
рахували на навчання за усіма формами та 
рівнями освіти майже 1900 осіб і зробили 
все можливе для збереження нашого друж-
ного колективу. 

Дякую усім науковцям і викладачам, 
асистентам і аспірантам, співробітникам 
і здобувачам вищої освіти за відданість 
Україні, сумлінну працю, людяність та 
стійкість у час повітряних тривог і недо-
спаних ночей.

Нехай з останніми хвилинами старого 
року вас покинуть турботи й негаразди бу-
ремного сьогодення, а Новий 2026 рік буде 
щедрим на цікаві й амбітні плани, нові до-
сягнення та професійні перемоги.

Нехай чарівні новорічні дзвони і різд-
вяні колядки наповнять рік прийдешній і 
ваше життя мудрими рішеннями, творчими 
успіхами та необмеженими можливостями. 

Зичу усім вам, шановні колеги, міцного 
здоров’я й всеосяжної любові, наполегли-
вості й успіхів у щоденній праці. 

Бажаю, щоб Різдвяна зоря запалила у 
ваших серцях вогонь віри й надії, оптиміз-
му і наснаги, невичерпної енергії й радощів 
буття!

Переможного усім нам Різдва Хрис-
тового і Нового 2026 року!

Зі святами вас, шановні колеги!
Віктор БОГОМОЛОВ, 

ректор ХНАДУ, професор

ШАНОВНІ НАУКОВЦІ, 
ВИКЛАДАЧІ, 

СПІВРОБІТНИКИ
І ЗДОБУВАЧІ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ!

МИНАЄ РІК,  
І ДНІ, І НОЧІ 

Минає рік, і дні, і ночі, 
Щасливі миті і сумні... 
Благаю, щоб в Новому році 
Ніхто не гинув на війні. 

Щоб мир прийшов в мою країну, 
Заколосилися поля, 
Щоб не снаряди, а зернини 
Приймала матінка-земля.

Щоб всі були живі-здорові, 
Ніхто б не плакав, не хворів, 
Щоб не було ні сліз, ні крові, 
Ні злих і підлих ворогів. 

Під мирним небом України 
Сади вишневі хай цвітуть, 
А у закохані родини 
Лелеки діток принесуть!  
 
Останні дні старого року... 
Можливо, був він не такий... 
Тож хай добробут, мир і спокій 
Нам подарує рік Новий!

Любов ШЕМЕТ

ЛЯГЛА ЗИМА,
 І БІЛІ СОЛОВ’Ї

Лягла зима, і білі солов’ї
Затьохкали холодними вустами.
В холодні землі взулися гаї.
І стали біля неба, як стояли.

Скоцюрбивсь хвіст дубового листа,
Сорока з глоду водить в небо оком,
І вітер пише вітрові листа,
Сорочим оком пише білобоко.

Що гай з землі дивився і стояв,
Що солов’ї маліли, як морельки,
А Київ, мов скажений, цілував
В степах село чиєсь, чуже, маленьке.

Що я з тобою ще одні сніги
Зимуємо на щасті, як на листі.
Нога в дорозі. Вітер з-під ноги.
І пам’ять наша – мак в колисці.

Микола ВІНГРАНОВСЬКИЙ
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ТРАНСФОРМАЦІЯ ТА СТІЙКІСТЬ – 
ГОЛОВНІ ЗДОБУТКИ РОКУ

Дев’яносто п’ять років поспіль Харків-
ський національний автомобільно-дорожній 
університет здійснює підготовку кваліфікова-
них фахівців для автотранспортної, дорожньо-
будівельної та багатьох інших галузей країни. 

В одному із передових технічних закладів 
вищої освіти України, яким сьогодні є наш уні-
верситет, здобувачі отримують сучасні знання, 
технічні навички та цінний життєвий досвід, що 
допомагають їм реалізувати себе у професійно-
му житті.

Сьогодні випускники ХНАДУ успішно пра-
цюють як в Україні, так і за її межами, впрова-
джуючи інноваційні рішення в техніці, тран-
спортній логістиці, безпеці руху, автотехнічній 
експертизі, енергоефективності та інших стра-
тегічно важливих напрямах. Для багатьох із них 
університет – це не лише місце навчання, але й 
осередок професійного становлення, духовного 
зростання і джерело творчого натхнення. 

У 2025 році в надскладних умовах воєнного 
стану пріоритетними напрямами діяльності на-
шого університету були:

– якість, інтерактивність і безперервність 
освітнього процесу;

– технологічна адаптація, розвиток та збере-
ження матеріально-технічної бази;

– безпека учасників освітнього процесу та 
реалізація гуманітарної місії.

Цьогоріч університет здійснював освітню 
діяльність у дистанційному режимі, спрямовую-
чи основні зусилля на забезпечення стабільнос-
ті, захищеності  й стійкості освітнього процесу, 
вдосконалення систем управління навчанням, а 
також активне залучення здобувачів вищої осві-
ти і науково-педагогічних працівників до міжна-
родних освітніх платформ. 

Наш ЗВО активно долучився до співпраці з 
провайдерами цифрових освітніх інструментів, 
розширивши можливості власного віртуального 
освітнього середовища, що значно покращило 
організацію та якість навчання у дистанційно-
му й змішаному форматах: Elai; Superhuman 
(Grammarly); Zoom Workplace; EdEra та 
Prometheus; Udemy; Labster; Simlabsoft.

Наразі на всіх рівнях вищої освіти в ХНАДУ 
навчається 6 265 осіб, майже 98% із них у загаль-
ній структурі контингенту здобувачів є громадя-
нами України. 

Незважаючи на воєнний стан, результати ни-
нішньої вступної кампанії доволі втішні, адже за 
всіма формами та рівнями освіти у 2025 році до 
університету зараховано 1894 особи.

За показником прийому на бюджетну форму 
навчання за всіма рівнями та формами навчання 
наш виш посів 25-те місце серед ЗВО України. 

Нині ХНАДУ здійснює підготовку здобува-
чів за 68 освітніми програмами, охоплюючи всі 
ключові рівні вищої освіти:

– на першому (бакалавр) за 34 освітніми 
програмами з 8 галузей і 23 спеціальностей;

– на другому (магістр) за 24 освітніми про-
грамами з 7 галузей і 16 спеціальностей;

– на третьому (доктор філософії) за 10 освіт-
німи програмами з 6 галузей і 8 спеціальностей.

Зараз наш виш упевнено виконує планові за-
вдання щодо акредитації всіх освітніх програм, 
за якими здійснюється освітній процес. 

У звітному році університет успішно пройшов 
інституційну акредитацію 12 освітніх програм, про-
ведену Національним агентством із забезпечення 
якості вищої освіти: сім – початкового (молодший 
бакалавр), три – першого (бакалавр) і дві програми 
другого магістерського рівня вищої освіти.

Тішить той факт, що за п’ятьма освітніми 
програмами першого та другого рівнів вищої 

освіти, які проходили акредитацію за повною 
процедурою, отримано сертифікати терміном на 
п’ять років.

Цьогоріч започатковано реалізацію дев’яти 
нових освітніх програм першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти, а також 14 нових англомов-
них ОП: вісім на першому (бакалаврському) та 
шість – на другому (магістерському) рівнях вищої 
освіти. Це значно розширює географію прийому 
здобувачів і сприяє залученню іноземних студен-
тів, що є одним із пріоритетів діяльності вишу.

Натепер сертифікат про акредитацію на 
п’ять років мають 72% освітніх програм, що реа-
лізуються на всіх рівнях.

Робота усього нашого колективу із забезпе-
чення якості освіти триває постійно і на весня-
ний семестр 2025–2026 н.р. заплановано акреди-
тацію восьми освітніх програм, що підтверджує 
системний підхід університету до підтримки ви-
соких стандартів вищої освіти.

Підготовка здобувачів вищої освіти ступенів 
доктора філософії та доктора наук здійснюєть-
ся через аспірантуру і докторантуру ХНАДУ за 
10 освітніми програмами, вісім із яких акредито-
вано Національним агентством із забезпечення 
якості вищої освіти. 

Маємо зазначити, що цьогоріч університет 
пройшов Державну атестацію щодо проваджен-
ня наукової (науково-технічної) діяльності за 
попередні п’ять років за двома напрямами «Сус-
пільний» та «Інженерно-технологічний».

У 2025 році систему управління якістю 
(СУЯ) університету сертифіковано за міжнарод-
ним стандартом ISO 9001:2015 «Системи управ-
ління якістю. Вимоги» (ISO 9001:2015 IDT). 
Стандарт ISO 9001 – це міжнародна система 
управління якістю, сертифікація за якою гаран-
тує, що університет надає освітні послуги на ста-
більному рівні якості та постійно його підвищує. 
Забезпечення належної якості освіти та рівності 
в наданні якісної освіти відповідає четвертій Цілі 
Сталого розвитку, спрямованій на забезпечення 
всеохоплюючої і справедливої, якісної освіти та 
навчання упродовж усього життя для всіх.

Значним досягненням університету щодо 
розвитку персональних навчальних систем на-
вчального сайту ХНАДУ є організація запису та 
збереження 100% навчальних занять, що прово-
дяться у дистанційному або змішаному форматах. 
Це розширює можливості здобувачів щодо погли-
бленого вивчення матеріалу навчальних занять, 
зокрема за умови обмеженого доступу під час 
блекауту та забезпечує безбар’єрний доступ до 
інформації особам з обмеженими можливостями.

У переліку суб’єктів господарювання за сту-
пенями ризику від упровадження господарської ді-
яльності у сфері вищої освіти за 2025 рік ХНАДУ 
входить до 8,3% найкращих ЗВО з показником ри-
зику, що визначений як «незначний» за підсумковим 
балом «15» та відповідає вимогам МОН України.

ХНАДУ включено до Переліку ЗВО для про-
вадження пілотного проєкту з дуальної освіти за 

спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна ін-
женерія».

На підставі розробленого стандарту «Дуальна 
форма здобуття освіти у ХНАДУ» було укладено 
угоди про співпрацю з провідними підприємствами 
дорожньо-будівельної галузі, зокрема: ТОВ «Ав- 
томагістраль-Південь», ТОВ «Автострада» та 
група компаній RDS, ТОВ «Технопідйом» та ПАТ 
«АТ тютюнова компанія «B.A.T.-Прилуки».

У 2025 році за договорами з ТОВ «Технопідйом»  
та ПАТ «АТ тютюнова компанія «B.A.T.-При- 
луки» за дуальною формою здобуття освіти наші 
студенти вже розпочали навчання.

Критично важливим показником і вагомим 
індикатором міжнародної роботи, що комплек-
сно відображають глобальну конкурентоспро-
можність університету, якість наукових дослі-
джень та освітніх програм, а також здатність до 
міжнародної співпраці, є позиції ЗВО в основних 
світових і національних рейтингах, котрі форму-
ють індекс міжнародного впливу. 

Приємно, що упродовж звітного року 
ХНАДУ зберіг або покращив більшість по-
зицій у світових (ТНЕ, Webometrics, Scopus, 
GreenMetric, Study Abroad Aide) та державних 
(Консолідований рейтинг ЗВО України, Топ-200, 
Webometrics-Україна) рейтингах.

Зокрема, в національному рейтингу «Топ-200  
Україна» наш університет входить до 25% кра-
щих закладів вищої освіти України, посівши 
44 місце, а серед 26 ЗВО Харкова – 12 місце.

За рейтингом THE University Impact Rankings 
цьогоріч ХНАДУ посів 29 місце серед універси-
тетів України. 

У рейтингу Webometrics наш університет на 
38 місці серед вітчизняних ЗВО. 

За показниками публікацій у Scopus серед ві-
тчизняних університетів ХНАДУ посів 64 місце. 
Цьогоріч маємо 255 публікацій у виданнях цієї 
бази даних.

У 2025 році наш університет продовжив ак-
тивну роботу як стратегічно важливий та інфра-
структурний ЗВО-учасник Асоціації Rebuilding 
Ukraine Incorporated (RUAI), метою якої є спри-
яння в наданні освіти і технічної допомоги для 
підвищення спроможності управляти й підтриму-
вати відновлення збитків від війни. Також триває 
реалізація проєкту освіти і навчання REUNITE, 
метою якого є розроблення рішень на національ-
ному та регіональному рівнях у галузі проєкту-
вання і будівництва інфраструктурних об’єктів.

Попри глобальні виклики, ХНАДУ про-
довжує розвивати і вдосконалювати страте-
гію міжнародного співробітництва, обираючи 
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багатовекторність як у пошуку партнерів для 
проведення спільних наукових досліджень, так 
і в залученні потенційних здобувачів освіти різ-
них рівнів. 

Відповідно до Наказу Міністерства освіти і 
науки України в університеті активно працює На-
ціональний контактний пункт Рамкової програми 
Європейського Союзу з досліджень та інновацій 
«Горизонт Європа» за напрямом діяльності «Єв-
ропейський інститут інновацій і технологій».

У 2025 році викладачі та студенти нашого 
ЗВО брали участь в реалізації європейських про-
єктів за програмою «ERASMUS+» і проєктів з 
міжнародної академічної мобільності. Упродовж 
звітного року в університеті реалізовувалося три 
проєкти ERASMUS+ KA2, а восени розпочато ре-
алізацію проєкту EIT-BEST: НКП ініціатива з роз-
витку навчання, мережевої взаємодії та набуття 
передового досвіду (Програма HORIZON-CSA). 

Триває також співробітництво у межах акту-
альних проєктів Еразмус КА1. Відповідні угоди 
щодо проходження індивідуальної мобільності 
тривають із Ризьким технічним університетом 
Латвія (Riga Technical University) – до 2027 р.; спів-
робітництво з D. A. Tsenov Academy of Economics 
(м. Свіштов, Болгарія) – до 2027 р.; з університе-
том Політехніка Лодзька (Польща) – до 2026 р. 
та з Klaipeda University (м. Клайпеда, Литва) – до 
2026 р. Оновлюється новий виток КА1 з Бран-
денбурзьким технічним університетом, м. Котбус, 
Німеччина (Brandenburg University of Technology 
Cottbus-Senftenberg) – 2026–2029 рр. 

Крім того, розширено географію академічної 
мобільності викладачів та здобувачів вищої осві-
ти ХНАДУ поза проєктами ERASMUS+ KA1. 

У 2025 р. розпочалася активна робота щодо 
впровадження програм подвійних дипломів із єв-
ропейськими ЗВО. Зокрема, підписано договір з 
Лодзинською політехнікою щодо запровадження 
Програми подвійних дипломів (Double Diploma 
Programme) за чотирма спеціальностями: приклад-
на механіка, матеріалознавство, галузеве машино-
будування та автомобільний транспорт. Триває Про-
грама подвійних дипломів (магістерський рівень) із 
Ризьким технічним університетом (спеціальність 
«Електромеханіка»). За цією ж програмою роз-
почато співпрацю з Тренчанським університетом  
ім. Александра Дубчека (Словаччина) за спеціаль-
ністю «Обслуговування і ремонт автомобілів». 

Фіналізуються успішні перемовини щодо 
запровадження програм подвійних дипломів із 
іншими навчальними закладами Європи та Азії.  

Крім зазначених європейських проєктів, між-
народна співпраця університету з освіти та наукових 
досліджень здійснювалася відповідно до укладених 
раніше 50 двосторонніх угод з університетами США, 
Марокко, Німеччини, Бельгії, Китаю, Грузії, Сербії, 
Болгарії, Польщі, Словенії, Литви, Латвії, Молдови, 
Азербайджану, Казахстану та Узбекистану. 

Варто зазначити, що 2025-й став роком ви-
сокої інноваційної активності, упродовж якого 
винахідниками університету одержано 128 охо-
ронних документів. 

За даними Українського національного офі-
су інтелектуальної власності та інновацій наш 
університет постійно входить до десятки кращих 
закладів вищої освіти України за кількістю отри-
маних патентів на винаходи і корисні моделі.

У 2025 році отримано 54 патенти на вина-
ходи і корисні моделі та 74 свідоцтва на твори. 

Переконливі позиції ХНАДУ в науковому та 
освітньому просторі підтверджує і занесення до 

Національного реєстру рекордів України кафе-
дри менеджменту, як першої в Україні кафедри, 
усі викладачі якої стали золотими лауреатами 
світового рівня.

Упродовж поточного року співробітники 
університету неодноразово підтверджували ви-
сокий рівень професіоналізму, наукової майстер-
ності та відданості своїй справі. Їхні досягнення 
здобули визнання на найвищому рівні, про що 
свідчать численні державні нагороди, стипендії 
та почесні відзнаки.

У 2025 році Указом Президента України 
№307/2025 почесне звання «Заслужений діяч 
науки і техніки України» присвоєно професору 
кафедри технології дорожньо-будівельних мате-
ріалів ім. М.І. Волкова С.М. Толмачову.

Високою оцінкою наукової діяльності є також 
призначення державних дворічних стипендій ви-
датним діячам освіти. 

Указом Президента України №255/2025 таку 
стипендію отримала професорка кафедри техно-
логії металів та матеріалознавства ім. О.М. Пе-
триченка І.В. Дощечкіна.

Значним досягненням стало також при-
своєння державних стипендій видатним діячам 
науки. Відповідно до Указу Президента України  
№ 285/2025 таку стипендію отримав профе-
сор кафедри автомобілів ім. А.Б. Гредескула  
Л.О. Рижих.

Лауреатами Премії Верховної Ради України для 
молодих учених, згідно з Постановою № 4411-IX,  
стали доцент кафедри автомобілів М.П. Холодов 
та асистентка кафедри проектування доріг, геодезії 
і землеустрою І.С. Шелкова.

Почесною грамотою Верховної Ради Укра-
їни нагороджено проректора з наукової роботи 
професора І.А. Дмитрієва, грамотою ВРУ – пер-
шу проректорку професорку А.Г. Батракову і 
деканесу факультету управління та бізнесу про-
фесорку І.Ю. Шевченко. 

Нагрудний знак Міністерства освіти і на-
уки України «За наукові та освітні досягнення» 
отримали декан факультету транспортних сис-
тем професор Ю.О. Бекетов, директорка Центру 
освітніх послуг доцентка О.М. Шершенюк, за-
відувачка кафедри мовної підготовки доцентка 
Н.С. Моргунова, завідувачка кафедри економіки 
і підприємництва професорка О.І. Дмитрієва.

Цьогоріч нагрудний знак МОН України «Від-
мінник освіти» отримали дев’ять НПП універси-
тету: завідувачка кафедри екології професорка 
Н.В. Внукова, завідувач кафедри автоматизації 
та комп’ютерно-інтегрованих технологій про-
фесор О.Г. Гурко, декан механічного факульте-
ту професор О.В. Єфименко, завідувач кафедри 
експлуатації, випробувань, сервісу будівельних і 
дорожніх машин доцент І.Г. Пімонов, доцент ка-
федри будівельних і дорожніх машин О.В. Щукін, 
професорка кафедри хімії і хімічних технологій 
Е.Б. Хоботова, завідувачка кафедри будівельних 
і дорожніх машин професорка Н.М. Фідровська, 
доцент кафедри будівельних і дорожніх машин 

В.М. Рагулін, завідувач кафедри проектування до-
ріг, геодезії і землеустрою доцент Є.В. Дорожко.

Крім того, упродовж звітного року викладачі 
отримали 14 Почесних грамот, 6 грамот та 8 По-
дяк Міністерства освіти і науки України.

Цьогоріч експертами НАЗЯВО стали завіду
вачка кафедри комп’ютерних наук та інфор-
маційних систем доцентка Г.А. Плєхова і до-
цент кафедри транспортних систем і логістики 
С.В. Свічинський. 

Упродовж року вчені звання отримали 
10 науково-педагогічних працівників: два НПП – 
професора, шість НПП – доцента і два НПП – 
старшого дослідника.

У 2025 році в міжнародних наукових чемпіо-
натах (II чемпіонат Світу з науки, освіти та мисте-
цтва (м. Рим), III чемпіонат Світу з науки, освіти, 
технологій та мистецтва (м. Дубай) і ІІІ Міжкон-
тинентальний чемпіонат Європи, Азії та Африки 
з науки, освіти, технологій і мистецтва (м. Каїр) 
викладачі та здобувачі вищої освіти ХНАДУ ви-
бороли 52 медалі (36 золотих і 16 срібних).

Активну участь у цих міжнародних науко-
вих чемпіонатах взяли і вісім здобувачів вищої 
освіти, які також вибороли перемогу.

Цьогоріч у всеукраїнських та міжнародних 
конкурсах студентських наукових робіт взяли 
участь 414 здобувачів вищої освіти, 190 із них 
вибороли перемогу.

Колектив університету пишається також 
спортивними нагородами наших студентів, які 
гідно виступають не лише на всеукраїнських зма-
ганнях, але й на міжнародній спортивній арені. 

У 2025 році спортсмени ХНАДУ здобули 
20 призових місць у різних видах спорту, демон-
струючи успіхи на всіх рівнях. Цьогоріч наші 
спортсмени здобули перемогу на чемпіонаті Світу, 
три призових місця на чемпіонаті Європи, призове 
місце на Універсіаді України, шість призових місць 
на чемпіонатах України та сім – на Кубках України.

Плідною була і робота колективу ХНАДУ 
в царині національно-патріотичного виховання, 
що охоплювала освітні, медійні, історичні та 
культурно-просвітницькі напрями і волонтер-
ські ініціативи з використанням власних медіа-
майданчиків для висвітлення визначних подій в 
Україні та в університеті.

Гордимося тим, що в ювілейному для 
Харківського національного автомобільно-
дорожнього університету дві тисячі двадцять 
п’ятому році внесок науково-педагогічних 
працівників, співробітників і студентів у роз-
виток освітньої галузі, національної науки і 
культури був достойним, а плідна праця усіх 
і кожного зміцнює авторитет нашого закла-
ду вищої освіти у вітчизняному та світовому 
науково-освітньому просторі!

 Ольга ВАСИЛЬКІВСЬКА
Підготовлено за матеріалами 

звіту ректора ХНАДУ 
професора В.О. Богомолова 

за підсумками діяльності у 2025 році
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ВОЇНИ ДОБРА І СВІТЛА

ВІТАЄМО З ПЕРЕМОГОЮ!
Восени в Каїрі відбувся III Міжконти-

нентальний чемпіонат Європи, Азії та 
Африки з науки, освіти, технологій і мис-
тецтва, де взяли участь 459 учасників із 
21 країни, які представили дослідницькі 
роботи у 36 галузях науки та освіти і шес-
ти видах мистецтва. 

За підсумками чемпіонату було видано 
55 комплектів золотих, срібних і бронзових 
нагород, які вибороли 211 учасників (143 на-
уковці, педагоги, винахідники і митці в інди-
відуальному заліку та 22 команди у складі 
68 учасників).

У загальнокомандному заліку Україна 
зайняла четверте місце, випередивши Фран-
цію, ОАЕ, Великобританію, Туреччину, 
Іспанію та інші країни. 

Переможцем чемпіонату став Китай, по-
чесне друге місце виборола Індія, третє – 
Єгипет, четверте – Україна і п’яте – Італія.

Вкотре пишаємося тим, що команди фа-
культетів ХНАДУ отримали золоті та срібні 
нагороди цього престижного Міжконтинен-
тального чемпіонату.

Так, золоті нагороди вибороли дві ко-
манди факультету управління та бізнесу:

– збірна команда ФУБ у складі проректо-
ра з наукової роботи, професора кафедри 
менеджменту, д.е.н. Іллі Дмитрієва; дека
неси, професорки кафедри економіки і під-

приємництва, д.е.н. Інни Шевченко, завіду-
вачки кафедри економіки і підприємництва, 
д.е.н., проф. Оксани Дмитрієвої, доцента 

кафедри економіки і підприємництва,  
д.ф. з економіки Даниїла Лапонога і здобу-
вачки вищої освіти першого (бакалаврсько-
го) рівня за ОПП «Економіка» зі спеці
альності 051 «Економіка» Кіри Стогул;

– команда доцентки кафедри менедж-
менту Ольги Гетьман у складі доцентів Ла-
риси Ачкасової, Тетяни Водолажської, 
Оксани Кудрявцевої та Андрія Близнюка.

Золоті нагороди виборола також і коман-
да доцентки кафедри будівництва та експлу-
атації автомобільних доріг імені О.К. Біруля 
дорожньо-будівельного факультету Яни До-
гадайло у складі доц. Сергія Чугуєнка, 
ас. Володимира Корюка і студентів другого 
рівня вищої освіти спеціальності G19 «Бу-
дівництво та цивільна інженерія» Ірини 
Анахіної і Валентина Пошукайла.

Срібну нагороду III Міжконтиненталь-
ного чемпіонату здобула доцентка кафедри 
обліку і оподаткування факультету управ-
ління та бізнесу Катерина Болдовська. 

Щиро дякуємо організаторам цьогоріч-
ного чемпіонату за можливість апробувати 
результати власних наукових досліджень у 
змаганні світового рівня, увійти до міжна-
родних рейтингів університетів і науково-
освітнього простору.

Бажаємо нашим переможцям, які вко-
тре гідно представили ХНАДУ та Украї-
ну на світовому рівні, подальших науко-
вих здобутків і підкорення професійних 
височин! 

Євгенія КІРСАНОВА, 
начальниця науково-дослідної частини

Шостого грудня Україна відзначала День Збройних Сил, засно-
ваний ще в 1993 році після проголошення незалежності України 
і прийняття 6 грудня 1991 р. Закону України «Про Збройні сили 
України», де містяться правові основи створення української армії.

Цей святковий день набув особливого сенсу після початку росій-
ської агресії, коли українські військові стали на захист держави на всіх 
фронтах і нині є прикладом виняткової відваги, професіоналізму та са-
мовідданості.  У цей день ми дякуємо воїнам Збройних Сил України, а 
також їхнім родинам, госпітальєрам і волонтерам, яких ми вшановували 
5 грудня, – за героїзм і наш захист. 

Незламні захисники сьогодення, які є символом нашої волі, мужньо 
продовжують традиції військових формувань, що діяли у різні періо-
ди історії України: козаків Війська Запорозького, Українських січових 
стрільців, армії Української Народної Республіки, Вільного козацтва, 
Української Галицької та Української повстанської армій.

Наразі в Україні є три основні види військ: Сухопутні війська, Пові-
тряні сили та Військово-морські сили, а також ключові роди військ: Де-
сантно-штурмові, Війська зв’язку та кібербезпеки, Сили спецоперацій, 
Сили територіальної оборони, Медичні сили, Сили підтримки, Сили ло-
гістики і Сили безпілотних сиситем. У кожного роду військ є своє свято, 
але 6 грудня об’єднує їх, адже всі військові гідні нашої шани, поваги та 
безмежної вдячності за мужність і відвагу.

Попри важкі втрати і постійний тиск ворога, українські військові де-
монструють бездоганні стійкість та професіоналізм, надзвичайні муж-
ність і відвагу, роблячи великий внесок в оборону країни та перемогу.

Наші відважні герої в пікселі, у грудях яких б’ється серце України, – 
це не просто потужна армія сучасності, це символ незламності україн-
ського народу. Саме завдяки їхнім героїзму, мужності й самопожертві 
Україна продовжує боротися, захищаючи свою свободу і незалежність. 

Зі святом вас, шановні воїни добра і світла!
Масмедіа
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З нагоди 95-річчя від дня заснуван-
ня ХНАДУ колектив автомобільного 
факультету провів міжнародну науково-
практичну конференцію «Сучасне авто-
мобілебудування, транспорт і дорожня 
інфраструктура 2025», яка традиційно 
була присвячена Дню працівників ав-
томобільного транспорту і  дорожнього 
господарства. 

Конференцію було започатковано ще 
12 років тому тодішнім деканом АФ О.В. Са- 
раєвим та його помічником з науки О.В. Во- 
ропаєм. У 2014 р. конференція була присвя-
чена 90-річчю від дня народження відомого 
вченого і багаторічного завідувача кафедри 
технічної експлуатації та сервісу автомобі-
лів проф. М.Я. Говорущенка.

Під час пленарного засідання учасників 
привітав декан автомобільного факультету 
проф. Д.М. Леонтьєв, який побажав усім 
плідної роботи і професійних досягнень 
для розбудови і розвитку вітчизняної на-
уки, а також перемоги і миру.

Маємо зазначити, що до участі в ор-
ганізації цьогорічного заходу долучилися 
наші колеги з дорожньо-будівельного фа-
культету (тематична секція з проблем до-
рожньо-будівельної галузі) та факультету 
транспортних систем (тематична секція з 
транспортних технологій і логістики). А для  
поліпшення роботи було удосконалено та 
оновлено за міжнародними стандартами 
сайт конференції.

Після оголошення програми конфе-
ренції головуючий пленарного засідання,  
зав. каф. деталей машин та теорії механізмів 
і машин проф. О.В. Воропай передав слово 
завідувачу кафедри гідравлічних машин  
ім. Г.Ф. Проскури НТУ «ХПІ» проф. А.С. Ро- 
говому, який зробив доповідь «Оптимізація 
робочих процесів пневмоприводу засобами 
числової гідродинаміки», що викликала 
жваве обговорення науковців. 

За доброю традицією співорганізатора-
ми конференції стали наші вітчизняні  та 
міжнародні ЗВО-партнери: Сілезька полі-
техніка, Лодзька політехніка, Чеський уні-
верситет природничих наук, Варшавський 
університет технологій, Бранденбурзький 
технологічний університет, Ансбахський 
університет прикладних наук, Магдебурзь-
кий технічний університет, Запорізька 
політехніка, Національний університет 
біоресурсів і природокористування Укра-
їни, Державне підприємство «Завод імені 
Малишева», Харківська філія Державної 
установи «Український науково-дослідний 
інститут прогнозування і випробування 
техніки і технологій для сільського госпо-
дарства ім. Л. Погорілого», Інститут проб
лем машинобудування ім. А.М. Підгорно-
го НАН України, Український державний 
університет залізничного транспорту,  
Національний аерокосмічний університет 
ім. М.Є. Жуковського «ХАІ».

Загалом до конференції в онлайн-режи-
мі долучилися майже 280 учасників, які по-
дали 125 доповідей за такими тематичними 
секціями: 

– тенденції розвитку конструкції тран-
спортних засобів та інших машин (кер. зав. 
каф. автомобілів, проф. В.І. Клименко); 

– технічна експлуатація та сервіс  
на транспорті (кер. зав. каф. ІСАТ, проф. 
В.П. Волков); 

– технологія виробництва, ремонт та 
конструкційні матеріали  (кер. зав. каф. ТМ 
і РМ, проф. М.А. Подригало); 

– перспективні енергетичні установки 
та екологія (кер. зав. каф. ДВЗ, доц. І.М. Ні- 
кітченко); 

– моделювання робочих процесів і кон-
струкцій (кер. зав. каф. ДМ та ТММ, проф. 
О.В. Воропай); 

– електромобілі, електроніка та енер-
гозберігаючі технології (кер. зав. каф. АЕ, 
проф. А.В. Гнатов); 

– автотехнічна експертиза та безпека 
дорожнього руху (кер. проф. каф. автомобі-
лів О.В. Сараєв); 

– транспортні технології, логістика  
та енергоефективність підприємств (кер. 
зав. каф. ТСЛ, доц. Є.В. Любий); 

– дорожньо-будівельна галузь: пробле-
ми, перспективи, інновації (кер. проф. каф. 
ТДБМ В.В. Маляр).

Наш традиційний науковий форум вко-
тре сприяв обміну новітніми досліджен-

нями, технологічними інноваціями і прак-
тичним досвідом для розвитку сучасного 
автомобілебудування та удосконалення 
експлуатації автомобільного транспорту. 

Принагідно зазначимо, що найкращі 
роботи англійською мовою направляються 
у видавництво AIP Publishing (American 
Institute of Physics, США) та індексуються 
у МНМБД Scopus. До речі, минулорічні 
збірки вже проіндексовано. За результата-
ми цьогорічного заходу відібрано та під-
готовлено до друку у цьому видавництві 
38 статей.

Щиро дякуємо нашим колегам за ак-
тивну участь у конференції з вирішення 
проблем автомобільного транспорту й до-
рожньої інфраструктури і бажаємо всім 
успіхів у професійній діяльності та споді-
ваємося на подальшу плідну співпрацю!

Олександр БІЛОВОЛ, 
помічник декана АФ, 

доц. каф. ДМ та ТММ,
відповідальний секретар конференції

ОБГОВОРЮЄМО ПИТАННЯ 
АВТОМОБІЛЬНОГО ТРАНСПОРТУ 

ТА ДОРОЖНЬОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ
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ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 
ПІДПРИЄМНИЦТВА

Наприкінці листопада колектив ка-
федри економіки і підприємництва нашо-
го університету в дистанційному форматі 
на платформі ZOOM провів XIX Між- 
народну науково-практичну конферен-
цію «Проблеми та перспективи розвитку 
підприємництва». 

Успішне проведення цьогорічної кон-
ференції є результатом плідної співпраці з 
нашими постійними міжнародними ЗВО-
партнерами, серед яких: Мінгячевірський 
державний університет (м. Мінгячевір, 
Азербайджан), Казахський автомобільно-
дорожній інститут імені Л.Б. Гончарова  
(м. Алмати, Казахстан), Сілезька Політех-
ніка (м. Лодзь, Польща), Ризький технічний 
університет (м. Рига, Латвія), а також Уні-
верситет фінансів і страхування (м. Софія, 
Болгарія).

У конференції 2025 року, крім наших 
постійних партнерів, взяли участь 170 на-
уковців із 21 вітчизняного та закордонного 
закладів вищої освіти і науково-дослідних 
установ, серед яких: Азербайджанський 
державний економічний університет, Азер-
байджанський технологічний університет, 
Азербайджанський державний аграрний 
університет, Азербайджанський універси-
тет архітектури та будівництва, Університет 
Хазар, Ганьський державний університет, 
Алматинський технологічний університет, 
Український державний університет на-
уки і технологій, Придніпровська державна 
академія будівництва та архітектури, Дні-

провський державний технічний універси-
тет, Університет митної справи та фінансів, 
Державний біотехнологічний універси-
тет, Міжнародний класичний університет  
ім. П. Орлика, Національний транспортний 
університет, Національна академія ста-
тистики, обліку та аудиту, Національний 
технічний університет «Харківський полі-
технічний інститут», Національний універ-
ситет біоресурсів і природокористування, 
Державний торговельно-економічний уні-
верситет, Київський національний універ-
ситет технологій та дизайну. 

Учасники презентували майже 140 тез 
наукових доповідей за такими секціями:

– актуальні аспекти підприємницької 
діяльності у сфері матеріального виробни-
цтва;

– соціально-економічні аспекти розвит
ку підприємництва;

– особливості розвитку економічно-
го потенціалу суб’єктів підприємництва в 
умовах сучасних викликів;

– інноваційне підприємництво як драй-
вер розвитку національної економіки;

– актуальні аспекти обліку, аудиту та 
оподаткування діяльності суб’єктів підпри-
ємництва;

– маркетинг та менеджмент у системі 
ефективного управління суб’єктами під-
приємництва;

– спорт як перспективний напрям під-
приємницької діяльності.

За підсумками роботи конференції ор-
ганізаційний комітет та учасники підготу-
вали відповідні матеріали й резолюцію з 
рекомендаціями щодо актуальних аспектів 
розвитку підприємницької діяльності, ак-
тивізації інноваційного підприємництва, 
відновлення економічного потенціалу під-
приємств України, а також побудови ефек-
тивного управління суб’єктами підприєм-
ництва.

Щиро дякуємо нашим колегам і партне-
рам за активну участь у роботі цьогорічної 
міжнародної науково-практичної конфе-
ренції. 

Зичимо усім великих професійних 
здобутків і творчої наснаги у науково-
освітній діяльності з надією на довго-
строкову й плідну співпрацю!  

Валентина НЕСТЕРЕНКО,
заступниця декана ФУБ  

з наукової роботи,
відповідальна секретарка конференції,  

доцентка
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Наприкінці листопада колектив кафед
ри українознавства нашого університету 
провів ІІ Всеукраїнську науково-практич-
ну конференцію «Сучасні тенденції в укра-
їнській і світовій гуманітаристиці». 

Актуальність запропонованої теми по-
лягає передусім у тому, що зараз в гуманіта-
ристиці побутує багато парадигм, підходів і 
тенденцій, котрі потребують дослідження й 
узагальнення в українознавчих студіях. Іс-
торія, культура, психологія, філософія, со-
ціологія, українська мова та інші націєтвор-
чі навчальні дисципліни у ЗВО є потужною 
зброєю в давній і запеклій боротьбі з росій-
ською антиукраїнською пропагандою, фор-
мують громадянську свідомість й українську 
ідентичність, а відтак є вагомими складника-
ми національної безпеки України. 

Основною метою конференції було обго-
ворення тенденцій сучасної гуманітаристики, 
репрезентація українських наративів гумані-
тарної політики, долучення праць україністів 
зарубіжжя до викладання дисциплін гумані-
тарного циклу в ЗВО України.

Конференція проходила за такими секці-
ями:

– знакові події і персоналії в українській 
гуманітаристиці;

– завдання викладачів гуманітарних дис-
циплін у формуванні інформаційного просто-
ру України і світу;

– досвід вивчення гуманітарних дисци-
плін у країнах Європейського Союзу та США;

– роль української гуманітаристики у збе-
реженні національної ідентичності.

Організаційний комітет конференції про-
вів вагому підготовчу інформаційну роботу 
щодо її проведення, залучивши до співпраці 
майже 70 науковців України, а також інозем-
них колег і партнерів – представників науко-
вих і навчальних центрів Австралії (універ-
ситет Ла Троб, Мельбурн) і Азербайджану 

(Ukrainian Center in Baku та освітній простір 
«Мрія). 

Харківську наукову спільноту представляли 
НПП Національного університету імені В.Н. Ка- 
разіна, Національного педагогічного універ-
ситету імені Г.С. Сковороди, Національного 
технічного університету «ХПІ», Національно-
го університету радіоелектроніки, Національ-
ного економічного університету імені Семена 
Кузнеця, Національного університету міського 
господарства імені О.М. Бекетова, Державного 
біотехнологічного університету, Гуманітарно-пе-
дагогічної академії, Наукового інституту філосо-
фії, культурології та політології. 

У роботі конференції також взяли участь 
науковці із різних ЗВО України, зокрема: 
Київського національного університету біо-
ресурсів і природокористування, Львівського 
національного університету імені Івана Фран-
ка, Львівського національного університету 
«Львівська політехніка», Тернопільського на-
ціонального університету імені В. Гнатюка, 
Бахмутського педагогічного коледжу та ін.

Після вітальних слів керівництва  
ННІМОС ХНАДУ, модератор заходу, завіду
вачка кафедри українознавства доцентка 
Неля Нікуліна щиро привітала учасників і 
побажала плідної роботи на пленарному та 
секційних засіданнях відповідно до програми  
конференції.  

Під час пленарного засідання було за-
слухано й обговорено доповіді: керівниці 
Ukrainian Center in Baku Христини Шкули та 
керівниці освітнього простору «Мрія» м. Баку 
Олени Короткової, які підготували спільне 
дослідження «Стратегія роботи Українського 
центру в Баку (Азербайджан) у формуванні й 
збереженні української національної ідентич-
ності»; викладачки початкової педагогічної 
освіти університету Ла Троб (Мельбурн, Ав-
стралія), докторки філософії Яни Остапенко, 
яка розповіла про «Наслідки для педагогічної 

освіти: інтеграція українського контексту в 
австралійську шкільну програму»; завідувач-
ки кафедри психології, педагогіки та профе-
сійної комунікації Харківського національно-
го університету міського господарства імені 
О.М. Бекетова, професорки Оксани Резван, 
яка виголосила актуальну доповідь «Со-
ціальні почуття сорому і провини: змістова 
диференціація»; професорки кафедри історії 
України ХНПУ імені Г.С. Сковороди Ольги 
Ніколаєнко, яка зацікавила аудиторію допо-
віддю «Освітній потенціал музеїв жіночої іс-
торії»; професора кафедри українознавства, 
культурології та історії культури НТУ «ХПІ», 
провідного методиста КЗ «ООМЦКМ» Ми-
хайла Красікова, який виступив із багато-
ілюстрованою фотоматеріалами доповіддю 
«Геловін у Харкові 2025 року: культурологіч-
ні рефлексії»; завідувачки кафедри україно
знавства ХНАДУ, доцентки Нелі Нікуліної, яка 
поінформувала про «Український шиболет як 
мовний тест для ворога», розглянувши сучасні 
наративи повномасштабної російсько-україн-
ської війни і мовленнєві засоби розпізнавання 
та ідентифікації на рівні «свій – чужий».

 У роботі чотирьох секцій, що проходили 
в онлайн-режимі на платформі Zoom, безпо�-
середню участь взяли 35 науковців з України 
і три представники з Австралії та Азербай-
джану, а заочно з публікаціями у матеріалах 
конференції – 28 НПП. 

Підбиваючи підсумки роботи конфе-
ренції, завідувачка кафедри українознав-
ства, магістерка педагогіки вищої школи 
Неля Нікуліна наголосила на важливості 
проведення таких заходів. Після активно-
го обговорення було ухвалено відповідне 
рішення та рекомендовано поширити ін-
формацію про цьогорічний захід через со-
ціальні мережі й інтернет-ресурси. 

 Віктор ЗОЛОТАРЬОВ, 
доцент кафедри українознавства

ВАГОМІ ЧИННИКИ НАЦІОНАЛЬНОЇ  
БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ
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НАУКОВІ 
КОНКУРСИ
Нещодавно у Київському національ-

ному університеті технологій та дизайну 
відбувся ІІІ Міжнародний конкурс на-
укових робіт здобувачів вищої освіти. 

На цьогорічний конкурс свої на-
укові дослідження представили і здобу-
вачі вищої освіти спеціальності 073 «Ме-
неджмент» нашого університету Вікторія 
Харченко та Олександр Бочаров (наук. кер. 
проф. Ірина Федотова), а також Валерія Са-
мойлова і Каріна Пугач (наук. кер. доц. На-
дія Бочарова), які в престижній номінації 
«Публічний і корпоративний менеджмент» 
вибороли дипломи третього ступеня.  

Приємно, що наші студенти доповіда-
ли англійською мовою, продемонстрував-
ши високий рівень академічної підготовки 
і професійної майстерності.

Щиро вітаємо здобувачів вищої осві-
ти факультету управління та бізнесу, а 
також їхніх наукових керівниць з пере-
могою і зичимо їм подальших успіхів у 
науковій діяльності.

⁎ ⁎ ⁎ ⁎ ⁎
У листопаді на базі Київського на-

ціонального економічного університету 
імені Вадима Гетьмана у форматі Zoom-
конференції відбувся фінальний етап 
Всеукраїнського конкурсу наукових ро-
біт здобувачів вищої освіти «Пріоритети 
розвитку людського капіталу та інститу-
тів соціальної сфери», де активну участь 
взяли і студенти кафедри менеджменту 
нашого університету.

 На підсумковій науковій конференції 
під час відкритого захисту наші здобувачі 
представили результати своїх досліджень, 
гідно відповіли на запитання конкурсної 
комісії, виборовши призові місця. 

За підсумками конкурсу дипломи тре-
тього ступеня отримали Микита Дегтярьов, 
Катерина Діхтяренко, Дар’я Терьохіна та 
Михайло Щербаковський. 

Від організаційного комітету учасни-
кам надійшли відповідні дипломи та сер-
тифікати, а їхнім науковим керівницям 
доцентці Тетяні Водолажській і старшій 
викладачці Яні Величко – подяки за висо-
кий рівень підготовки та успішний захист 
конкурсних робіт.

Дякуємо усім за гідну репрезентацію 
ХНАДУ на всеукраїнському рівні.

Щиро вітаємо наших здобувачів з 
вдалим виступом і бажаємо їм профе-
сійних звершень й натхнення для нових 
досліджень!

Кафедра менеджменту
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 ФАХОВІСТЬ

СТУДЕНТСЬКІ НАУКОВІ КОНКУРСИ

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Київський національний університет технологій та дизайну

Диплом
I СТУПЕНЯ

НАГОРОДЖУЄТЬСЯ

Кравцов Вадим 

переможець 

ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ

СТУДЕНТІВ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

спеціальності 073 «Менеджмент»

за спеціалізацією «Менеджмент бізнес-структур»

освітнього ступеня «бакалавр»

28 листопада 2025 рік

м. Київ

Голова конкурсної комісії                                             Л.М. Ганущак-Єфіменко

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Київський національний університет технологій та дизайну

Диплом
IІ СТУПЕНЯ

НАГОРОДЖУЄТЬСЯ

Зінченко Марія

переможець 

ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ

СТУДЕНТІВ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

спеціальності 073 «Менеджмент»

за спеціалізацією «Менеджмент персоналу»

освітнього ступеня «бакалавр»

28 листопада 2025 рік

м. Київ

Голова конкурсної комісії                                             Л.М. Ганущак-Єфіменко

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Київський національний університет технологій та дизайну

Диплом
I СТУПЕНЯ

НАГОРОДЖУЄТЬСЯ

Носик Анастасія

переможець 

ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ

СТУДЕНТІВ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

спеціальності 073 «Менеджмент»

за спеціалізацією «Менеджмент бізнес-структур»

освітнього ступеня «магістр»

28 листопада 2025 рік

м. Київ

Голова конкурсної комісії                                             Л.М. Ганущак-Єфіменко

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Київський національний університет технологій та дизайну

Диплом
IІ СТУПЕНЯ

НАГОРОДЖУЄТЬСЯ

Качуровський Олександр

переможець 

ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ

СТУДЕНТІВ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

спеціальності 073 «Менеджмент»

за спеціалізацією «Менеджмент персоналу»

освітнього ступеня «магістр»

28 листопада 2025 рік

м. Київ

Голова конкурсної комісії                                             Л.М. Ганущак-Єфіменко

На початку грудня було підбито під-
сумки другого Всеукраїнського відкри-
того конкурсу наукових робіт імені Тимо
фія Дерев’янкіна «Новий курс розвитку 
суспільства в дослідженнях здобувачів 
вищої освіти», що відбувся за сприяння 
Національної академії наук і мистецтв 
України та міжнародного науково-твор-
чого підрозділу «PROTON GLOBAL».

У цьогорічному конкурсі взяли участь 
27 здобувачів вищої освіти першого (бака-
лаврського) рівня, які представляли провід-
ні заклади вищої освіти України. 

Після детальної оцінки наукових робіт 
компетентне журі склало фінальний рей-
тинг, оприлюднивши результати на офіцій-
ному сайті конкурсу.

За підсумками випробувань перемож-
цями стали вісім здобувачів вищої освіти, 
які були нагороджені відповідними дипло-
мами: за перше місце ‒ два здобувачі, за 
друге і третє місця ‒ по три здобувачі. 

Тішимося тим, що у цьому році студен-
ти факультету управління та бізнесу вкотре 
продемонстрували бездоганні знання фаху.

У фінальний шорт-лист увійшли одра-
зу декілька робіт, а три здобувачі вибороли 
призові місця.  

Так, перше місце виборов здобувач 
кафедри менеджменту Єгор Коломієць 
під керівництвом доцентки Т.О. Водолаж-
ської; друге – здобувачка цієї ж кафедри 
Дар’я Терьохіна (наукова керівниця стар-
ша викладачка Я.І. Величко), третє – здо-
бувачка кафедри економіки і підприєм-
ництва Кіра Стогул (наукова керівниця  
професорка І.Ю. Шевченко). Високий рі-

вень наукового дослідження показала та-
кож здобувачка кафедри менеджменту Ліна 
Носова, чию роботу визнано однією з най-
кращих у шорт-листі (наукова керівниця 
доцентка Н.А. Бочарова).

Маємо відзначити, що всі учасники та 
їхні керівники отримали не лише дипломи, 
але й підтвердження підвищення кваліфі-
кації. Для студентів це два кредити ECTS, 
що відповідає 60 годинам індивідуальної 
самоосвіти, а для викладачів – один кредит 
ECTS або 30 годин професійного розвитку. 
Такий формат дає можливість поєднува-
ти наукову роботу з офіційним визнанням 
освітніх результатів, що є важливим в умо-
вах сучасних викликів.

Пишаємося досягненнями наших здо-
бувачів вищої освіти й разом рухаємося до 
нових перемог!

Дякуємо науковим керівникам за 
підтримку, увагу і чудову підготовку кон-
курсантів. А переможців Всеукраїнсько-
го конкурсу наукових робіт «Новий курс 
розвитку суспільства в дослідженнях 
здобувачів вищої освіти» щиро вітаємо з 
отриманими відзнаками і бажаємо їм по-
дальших наукових звершень!

Колектив ФУБ

Наприкінці листопада на базі Київського національного уні-
верситету технологій та дизайну в онлайн-форматі відбувся що-
річний Всеукраїнський конкурс кваліфікаційних робіт студен-
тів закладів вищої освіти за спеціальністю «073 Менеджмент». 

У цьогорічному конкурсі взяли участь здобувачі вищої освіти з 
різних регіонів України, які представили свої наукові дослідження 
за декількома спеціалізаціями.

Приємно, що студенти кафедри менеджменту і в 2025 році та-
кож продемонстрували високий рівень фахової підготовки, вибо-
ровши абсолютну перемогу.

Так, за спеціалізацією «Менеджмент бізнес-структур» дипло-
ми першого ступеня отримали:

– рівень бакалавра – Вадим Кравцов (наукова керівниця про-
фесорка Оксана Криворучко);

– рівень магістра – Анастасія Носик (наукова керівниця про-
фесорка Оксана Криворучко).

За спеціалізацією «Менеджмент персоналу» дипломи другого 
ступеня отримали:

– рівень бакалавра – Марія Зінченко (наукова керівниця до-
центка Тетяна Водолажська);

– рівень магістра – Олександр Качуровський (наукова керівни-
ця доцентка Лариса Ачкасова).

Ці здобутки вкотре засвідчили сталість успіхів НПП кафедри 
менеджменту у підготовці висококваліфікованих фахівців, здатних 
успішно конкурувати на національному рівні. Щорічна участь і 
перемоги наших здобувачів у Всеукраїнському конкурсі кваліфі-
каційних робіт підтверджують ефективність освітніх програм, на-
уково-методичної підтримки та професійної взаємодії між студен-
тами і викладачами.

Проведений конкурс не лише надав можливість для презен-
тації власних наукових напрацювань, але й згуртував професійну 
спільноту молодих менеджерів, які прагнуть розвивати сучасний 
науковий дискурс, упроваджувати інноваційні підходи та сприяти 
зміцненню управлінських практик в Україні. Саме завдяки таким 
ініціативам формується нове покоління лідерів, готових відповіда-
ти на виклики сучасності та забезпечувати розвиток національної 
економіки.

Щиро дякуємо організаторам конкурсу за підтримку академіч-
ної молоді, створення сприятливих умов для демонстрації науко-
вих досягнень і внесок у розвиток вітчизняної освіти.

Впевнені, що попереду у нас ще кращі досягнення, а участь 
здобувачів ХНАДУ буде такою ж результативною та успішною.

Бажаємо усім учасникам нових перемог, натхнення та неви-
черпної енергії для реалізації професійних і наукових амбіцій!

Кафедра менеджменту

КОНКУРС 
КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ



         

25 грудня 2025 р.АВТОДОРОЖНИК10
 ПРОФОРІЄНТАЦІЙНА РОБОТА

ЦІКАВИЙ СВІТ ЛІНГВІСТИКИНезважаючи на те, що місто-герой Хар-
ків майже чотири роки поспіль перебуває під 
постійним обстрілом країни-агресорки, що 
змінює звичне життя містян і позначається 
на діяльності закладів освіти, віддані сво-
їй справі викладачі ХНАДУ, як і в довоєнні 
роки, надають здобувачам якісну освіту.

Одним із основних напрямів роботи уні-
верситету було і є забезпечення майбутніх абі-
турієнтів необхідною інформацією та відповід-
ними ресурсами щодо усвідомленого вибору 
професії. 

Під час освітнього процесу колектив ка-
федри іноземних мов особливу увагу приділяє 
профорієнтаційній роботі, що є важливою скла-
довою взаємодії з випускниками закладів за-
гальної середньої освіти Харківщини, спрямо-
ваної на популяризацію сучасних філологічних 
спеціальностей. 

Активно співпрацюючи із ЗЗСО, викладачі 
кафедри знайомлять старшокласників зі спе-
ціальністю В11 «Філологія» та спеціалізацією 
В11.10 «Прикладна лінгвістика», що органіч-
но поєднує гуманітарні знання і цифрові тех
нології.

Для старшокласників ми проводимо тема-
тичні презентації, майстер-класи, відкриті лек-
ції, профорієнтаційні тренінги та інтерактивні 
заняття з елементами цифрових технологій.

Під час таких заходів юнаки і дівчата не 
лише отримують загальну інформацію про 
освітню програму, але й знайомляться з реаль-
ними прикладами практичного застосування 
лінгвістичних знань у сфері ІТ, цифрових кому-
нікацій, медіа, штучного інтелекту та міжкуль-
турної взаємодії. 

Кафедра забезпечує також індивідуальний 
супровід потенційних абітурієнтів, консультую-
чи їх щодо вибору предметів НМТ, підготовки 
до вступу, особливостей навчального процесу та 
можливостей подальшого працевлаштування. 

Значну увагу ми приділяємо формуванню 
уявлення старшокласників про сучасний ринок 
праці, розвиток мовно-цифрових компетентнос-
тей, а також перспективи академічної мобіль-
ності та міжнародної співпраці.

Така системна профорієнтаційна діяльність 
сприяє підвищенню зацікавленості учнів у фі-
лологічних спеціальностях нового покоління та 
допомагає молоді усвідомлено обрати профе-
сійний шлях, що поєднує гуманітарні цінності 
та інноваційні технології.

Упродовж останніх двох місяців ми прове-
ли профорієнтаційні онлайн-зустрічі з одинад-
цятикласниками ліцеїв №45, 51, 55, 57, 89, 131, 
141, 146 та гімназії №50 міста Харкова. 

Проведені колективом нашої кафедри за-
ходи допомогли учням ЗЗСО зрозуміти, що в 
цифрову епоху робота з мовою є надзвичайно 
цікавою, адже сучасні лінгвісти створюють чат-
боти, аналізують дані із соціальних мереж, удо-
сконалюють пошукові системи та займаються 
кібербезпекою.

Під час цих зустрічей школярі дізналися про 
умови вступу до ХНАДУ, навчальні дисципліни 
та можливості працевлаштування. 

Сподіваємося, що проведені викладача-
ми кафедри іноземних мов профорієнтацій-
ні заходи налаштують старшокласників на 
вибір професії, де слово і технології творять 
майбутнє.

Анастасія ПТУШКА,
завідувачка кафедри іноземних мов,

доцентка

1) 13 листопада 2025 року ХЛ 89  
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 ДО ДНЯ УКРАЇНСЬКОЇ ХУСТКИ

ХУСТКА – НЕЗМІННИЙ 
СИМВОЛ УКРАЇНКИ

 ПРИВІТАННЯ

Вітаємо ювілярів
(які народилися у грудні)

Олексія Анатолійовича Овчаренка – 
завідувача кафедри мостів, конструкцій і 
будівельної механіки ім. В.О. Російського. 

Сергія Всеволодовича Єфремова – 
доцента кафедри технології дорожньо-буді-
вельних матеріалів ім. М.І. Волкова. 

Олександра Леонідовича Вишне-
вецького – доцента кафедри вищої матема-
тики, класичних і прикладних математич-
них дисциплін. 

Тетяну Володимирівну Герасимчук – 
доцентку кафедри філософії та педагогіки 
професійної підготовки. 

Жанну Віталіївну Черкашину – до-
центку кафедри філософії та педагогіки 
професійної підготовки. 

В’ячеслава Петровича Табуловича – 
начальника інформаційно-обчислювально-
го центру.

Олену Єгорівну Безніс – старшу ви-
кладачку кафедри фізичного виховання та 
спорту. 

Наталю Володимирівну Григорен-
ко – асистентку кафедри автомобільної 
електроніки. 

Ксенію Вадимівну Алпєєву – завіду
вачку лабораторії інформаційно-обчислю-
вального центру.

Наталю Леонідівну Святенко – інже-
нерку 1 категорії кафедри будівництва та 
експлуатації автомобільних доріг ім. О.К. Бі- 
руля. 

Олену Анатоліївну Ужву – інженерку 
кафедри організації та безпеки дорожнього 
руху. 

Сергія Михайловича Подільчика – 
оператора з обробки інформації та про-
грамного забезпечення інформаційно-об-
числювального центру.

Олександра Миколайовича Чигри-
нова – чергового гуртожитку №6. 

Бажаємо вам, шановні ювіляри, міцно-
го здоров’я і особистого щастя, професій-
них успіхів і здійснення заповітних мрій, 
гідного добробуту і святкового настрою!

Колектив ХНАДУ

Багаторічна традиція ХНАДУ, виплекана колективом кафедри українознавства, по-
лягає в традиційному оприлюдненні саме на Всесвітній день української хустки, що від-
значається щороку сьомого грудня, фотосвітлин наших чарівних жінок і дівчат у відео
флешмобі «Хустка українкам до лиця», який можна подивитися на сайті університету. 

У 2025 році цей день став чудовою на-
годою показати університетській спільноті 
неповторну українську культуру і збере-
ження прадавніх традицій, адже українська 
хустка – це своєрідний літописець жіночої 
долі, родинної пам’яті та культурного коду 
нації. Хустка не просто прикриває голову, 
але й огортає душу теплом наших предків, 
перетворюючи її на магічний місток між 
минулим і сьогоденням. 

Тішуся, що до цьогорічного заходу долу-
чилися не лише викладачки, співробітниці та 
здобувачки вищої освіти, але й їхні родини.

Фотосвітлини учасниць є доволі ціка-
вими, бо зав’язування хустки – це завжди 
мистецтво. 

На Харківщині, як і в інших регіонах 
України, хустки вдягали залежно від віку 
та статусу: дівчата вбиралися в світлі та 
квітчасті, часто пов’язані віночком, щоб 
показати волосся, а жінки ховали його під 
яскравіші, а пізніше й темніші хустки по-
верх очіпка, вказуючи на свій сімейний 
стан. Особливо ж були поширені різнома-
нітні барвисті хустки та підшальники з то-
рочками чи шовковою бахромою. 

Однак найпишнішим головним убором 
вважали шовкову або вовняну хустку, по-
верх якої заколювали багато блискучих бу-
лавок, закладали квіти і павичеві пера. На 
рівні скронь до хустки також прикріплю-
вали пера селезня. Якщо ж дівчина збира-
лася одружуватися, то поверх лопотушки 
(широкої стрічки, прикрашеної квітками з 
вузеньких стрічок) одягала аж два вінки з 
квітів, один поверх іншого, що було уро-
чистішим за буденне носіння.  

Українська хустка – автентичний оберіг, 
що вражає своєю красою, і він – поза часом. 

Такої кількості кольорів, орнамен-
тів, мережив і прихованих сенсів, зобра-
жених на малюнках, не має головний 
убір жодної країни світу!

Неля НІКУЛІНА, 
завідувачка кафедри українознавства, 

доцентка

Наталія Олешко, доцентка кафедри 
українознавства

Олеся Максимченко, гр. ДЕ-11-25

Дар’я та Софія,  
доньки Володимира Морошану, гр. ДГ-11-25

Ксенія Чорнощока, гр. ТПТ-11-25

Світлана Клименко, провідна бухгалтерка 
бухгалтерської служби1) 13 листопада 2025 року ХЛ 89  

 

 
 
2) 26 листопада 2025 року ХЛ 45  
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 ЛИСТИ УКРАЇНІ

 ОЛІМПІАДИ. КОНКУРСИ

ДЕРЖАВОТВОРЧЕ ЗНАЧЕННЯ 
УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ

Шановні читачі!
У газеті «Автодорожник» ми започатковуємо нову рубрику «Листи Україні», де у 

коротких есе здобувачі вищої освіти нашого університету пишуть листи-звернення 
й сповіді Україні у це буремне воєнне лихоліття. Відкриває рубрику щире зізнання в 
любові й вірності рідній країні студентки гр. М-12-25 Анни Морозової.

Україно, моя рідна ненько! Скільки ти потерпала від навали 
ворогів та недругів... Скільки героїв народила на світ... Скільки 
гідних синів та дочок готові боронити твою свободу і гідність до 
останнього подиху. 

Мій лист, можливо, не здивує тебе, однак маю сподівання та 
надію бути почутою.

Нас усіх об’єднала ця війна, але в кожної людини є своя особис�-
та «Воєнна історія». Така історія є і в мене.

Я жила в маленькому місті Часів Яр на Донеччині, де билося 
велике й вогнетривке серце України. Залишити свою рідну домівку 
ми змогли не одразу, бо не було чіткого розуміння «кінцевого пункту 
призначення». Адміністрація міста агітувала до виїзду, постійно 
курсували евакуаційні рейси. Надавалася гуманітарна допомога. 
Працювала міська лікарня (її було перенесено до Палацу культури, 
а пізніше до місцевої школи), де працювали дуже професійні лікарі. 
Згодом мешканці почали виїжджати і наше місто поволі спустошу-
валося...

Перегодя в місті зникло газопостачання та призупинено транс
ляцію телеканалів, а мультиварки й електроплитки були розкуплені 
миттєво. Чітко пам’ятаю нескінченні черги за готівкою, які ми вис
тоювали по шість-вісім годин... Коменданська година, світломаску-

вання, укриття, повітряна тривога – всі ці слова якось швидко увій
шли в наш активний вжиток.

Війна набирала оберти. Донецька ОВА оголосила термінову ева-
куацію. І знову почалася хвиля від’їздів… 

Незабаром ми вперше відчули, що таке «приліт». Від вибухової 
хвилі вилетіли старенькі вікна під’їзду нашого будинку та деяких 
квартир. І люди знову поїхали…., але ми все ще залишалися вдома.

 Для збереження фізичного та емоційного стану ми регулярно 
займалися спортом. Саме на стадіоні ми познайомилися з парамеди-
кинею Гульмірою і військовим реабілітологом Іваном Сірком, 
зв’язок з яким підтримуємо й досі. 

Ми все сподівалися, що війна ось-ось закінчиться, і нам не треба  
буде  блукати країною в пошуках прихистку. Та не все так сталося, 
як гадалося. Нам також судилося стати переселенцями, людьми, які 
втратили все, але не втратили віру й надію в тебе, моя Україно. По-
при всі випробування війною я залишаюся з тобою.

Сподіваюся, що ти переможеш, моя Україно, завдяки муж-
ньому й рішучому, стійкому і безстрашному народу! 

Ти вистоїш, мов неопалима купина!
Анна Морозова, 

гр. М-12-25

ДОПОКИ СЕРЦЕ Б’ЄТЬСЯ – МОЯ КРАЇНА Б’ЄТЬСЯ!

У листопаді колектив кафедри укра-
їнознавства нашого університету провів 
традиційну олімпіаду з української мови.

Щиро дякуємо усім студентам, які взя-
ли участь в олімпіаді з української мови і 
ретельно готувалися до мовних конкурсів. 
Завдання цьогорічного мовного змагання 
було розроблене відповідно до сучасних 
реалій нашого буття, коли ми вимушені 
жити і працювати в умовах повномасштаб-
ної російсько-української війни, часто-гус-
то без довоєнних комфортних умов, з від-
сутністю світла й інтернету. 

Вірність гідності, вірність стійкості, 
Від незламності і до ніжності. 
Це сміливості, наші якості, 
Особливості нашої нації! 
Усім відомий текст пісні співака з Хар-

ківщини Артема Пивоварова було покладе-
но в основу граматичних завдань і тематики 
твору «Допоки серце б’ється – моя країна 
б’ється!», який студенти мали написати 
у формі листа до своєї країни, своїх спів-
вітчизників і до майбутніх поколінь. Текст 
мав передати особистісні почуття кожного 
учасника олімпіади, і безперечно – надію і 

впевненість у неминучу перемогу над ро-
сійським фашизмом. 

Ваші знання, креативність та відданість 
рідному слову засвідчили високий рівень мов-
ної культури, тож наразі маємо такі підсумки:

– перше місце посіли Анна Іванен-
ко (гр. Т-13-25) й Анастасія Кайдалова  
(гр. Т-13-25);

– друге – Христина Огнєва (гр. Т-12-25) 
і Софія Слюнкіна (гр. Т-13-25);

– третє – Артемій Бабенко (гр. Т-13-25) 
та Яна Борсук (гр. Т-11-25).

Досягнення цьогорічних переможців є 
результатом їхньої наполегливої праці та 
великої любові до української мови і праг-
нення до самовдосконалення. 

Дякуємо кожному за активність і відпові-
дальність, які зробили цьогорічне творче олім-
піадне змагання змістовним і натхненним. 

Ваші тексти настільки вразили нас, що 
наразі в університетському часописі «Ав-
тодорожник» засновано рубрику «Листи 
Україні», де ми знайомимо усіх поцінову-
вачів українського слова з щирими дописа-
ми-есе наших здобувачів. 

Зичимо нових перемог і невичерпної 
мотивації до пізнання українського слова, 
позаяк невдовзі на переможців очікує не 
лише наша щира вдячність, але й подаль-
ша підготовка з викладачами кафедри до 
інших мовних змагань. 

Бажаємо усім подальших успіхів в облас-
них етапах мовних випробувань: ХVІ Між�-
народному мовно-літературному конкурсі 
учнівської та студентської молоді імені Та-
раса Шевченка і ХХVІ Міжнародному кон�-
курсі з української мови імені Петра Яцика. 

Неля НІКУЛІНА, 
завідувачка кафедри українознавства,

доцентка
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ВОЄННЕ 
ПЕРЕДНОВОРІЧЧЯ

Війна не вічна. Ні, не вічна!
Наблизить ніч ця новорічна
День Перемоги.
Не до свят...
За наших молимось солдат.
І поспішають волонтери
Туди, де вибухи, сапери.

Хто має змогу – стіл накриє,
Хоча душа від болю ниє. 
Та посміхаєшся знов ти
Заради сина і доньки,
Аби дитинство вберегти,
Воно ж бо в них одне-єдине...

Могутній Янгол Світлоликий!
Своїм крилом від лих прикрий,
У рік прийдешній, рік новий.
І меч зміцни у боротьбі
За цінності Твої Святі.

Юлія  
ДМИТРЕНКО-ДЕСПОТАШВІЛІ

НОВОРІЧНЕ
Тримайтеся, хлопці, 
	 тримайтесь, дівчата,
Ніхто в нас свободу не зможе відняти.
Ми гімн заспіваєм й «Червону калину»
І будем боротись за нашу країну!

Ми будем молитись 
	 і в бій підійматись,
Ніколи й нікому не будем здаватись.
Усе відбудуєм, ми вистоїм, зможем,
Ми всіх розцілуєм, коли переможем.

Для нас сяє сонце 
	 й зростатимуть квіти,
І мають щасливими буть наші діти.
Ми в році новому тепер ще міцніші,
Ми ворога будемо гнать ще сильніше.

У кожного з нас є своє поле бою:
На фронті й в тилу з москалями двобої.
І кожен потрібен з своїми руками:
Солдат і айтішник, водій з двірниками,

Електрик і столяр, поет і художник –
Тримаймося, разом біду переможем.  
І нас не злякають ракети й «шахіди»,
Хай швидше тікають катюги-сусіди.

Здолаємо темінь, 
	 морози, руїни,
Щоб ворог навіки пропав з України!
Міцні в нас тили! ЗСУ наші – СИЛА:
І Харків, й Херсон, і Ізюм – все відбили!

Звільнили і звільнять усе, – 
	 молим Бога.
Цей рік принесе нам святу Перемогу!
Хай зникне наш ворог росою на сонці,
Дай, Боже, нам миру у рідній сторонці!   

Галина ОНАЦЬКА

⁎ ⁎ ⁎ ⁎ ⁎
Коли вночі у дім, квартиру, хату
Прийде Різдво, ялинка і вогні –
Згадай, хоч на хвилинку, про солдата,
Який в окопі мерзне на війні.
Який своє Різдво зустріне в полі
Під кулі свист і вітру коляду…
Хай спогад твій йому тамує болі,
Хай щира згадка підіймає дух,
Бо в цьогорічнім році щастя й туга
Змішались в датах, цифрах, іменах…
Яке ж Різдво без батька, сина, друга…
Які ж свята, коли іде війна.
І в час, коли годинник цокне в тиші
Й по вінця буде келих. Щастя… сміх…
Не говори тостів хвалебно-пишних,
А помолись за мертвих і живих…

Микола БІЛИК

ВСЕ БУДЕ  
УКРАЇНА

Я сплю в коридорі, щоб Охоронцю легше
	  мене боронити,  
Але виходжу на вулицю, 
	 бо треба робити і жити.  
Навколо сніжить і війна навколо.  
Садок розбитий, 
	 діти не ходять в школу.  
Я зберігаю мирні звички 
	 і мирні дрібнички.  
Дякую комусь за тихі 
	 спокійні нічки.  
Але проростає в мені, проростає  
Те, що в усіх українцях, 
	 й воно злітає  
Духом єдиним, ненавистю
	  і любов’ю, 
Передамо по крові те, 
	 що очищене кров’ю.  
Навіть хто з нас ослаб, 
	 хто в цей момент не встояв,  
З нами вже переміг і цей урок засвоїв.  
Ті, що прийшли з мечем 
	 по свою смертельну втому, 
Вам не втримати плечем силу цю, 
	 йдіть додому. 
Давній-прадавній дух 
	 прокидається через руїну: 
Згинуть вони, як роса, 
	 все буде Україна. 

Олена ГРИЦЮК

МИНАЄ РІК,  
ВАЖКИЙ,  БУРЕМНИЙ
Минає рік, важкий, буремний,
Рік непростих випробувань.
Та він прожитий недаремно:
Додав нам розуму і знань.

Ми стали більше цінувати
Свою свободу, дім і рід.
Не тільки брати, а й давати,
Ще й залишати добрий слід.

Для когось він проскочив швидко,
Для когось – ніби все життя.
Комусь він став безцінним злитком,
Комусь пішов у небуття...

Війна внесла нам корективи.
Проте ми вірим в правоту,
Що буде Новий рік щасливим
Й підійме нас на висоту.

Минає рік, важкий, буремний,
Рік болю, смутку, сліз в очах.
Й пройшов для нас він не даремно:
Вогонь життя в нас не зачах!

Цей рік в минуле відправляєм…  
Як завжди, вірим в правоту.
І радо Новий зустрічаєм,
Хай мир несе він й доброту!

Микола САВКА

ОСКЛІЛІ  
ОЧІ…

Осклілі очі п’яної доби,
Вдивляються в майбутнє недалеке,
Якби ж не ви... Якби, якби, якби,
На поворотах цього велотреку...

І кожен другий бореться за щось,
І кожен третій вищиться над людом,
Так в Україні, певно, повелось:
Чужі медалі вішати на груди...

Вдивляєшся – не впізнаєш облич, 
Найголовніші контури розмиті,
І вибухівки вічних протиріч,
Історія – в червоному граніті.

І це все ми – від «А» 
	 і аж до «Я»,
В страшних печерах власної неволі,
Де правда краща та, яка своя,
Де заховався від чужого болю...

Усе болить, як рана на вітрах,
Уявний ворог більший за живого,
І проступає на обличчі страх,
І спертися нема уже на кого...

Оці часи, як плата за гріхи,
І ми – абзац в підручнику історії,
Самі собі – найбільші вороги,
На цій, своїй, нейтральній території...

Василь ЗИМА
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ДОСВІД, ЩО НАДИХАЄ

Ювілейний для нашого університету і 
кафедри менеджменту 2025 рік надав здо-
бувачам спеціальності D3 «Менеджмент» 
широкі можливості, які успішно поєдну-
ють навчання, громадську активність та 
практичний досвід. 

Прикладом такої багатовекторної діяль-
ності є вдалі ініціативи Івана Курила, який 
цьогоріч очолив студентське самоврядування 
ХНАДУ, беручи активну участь у цікавих 
освітніх, волонтерських, громадських і медій-
них заходах.

Зокрема, він був ведучим серії заходів 
AIESEC Україна в межах програми «Heading 
4 The Future», орієнтованої на розвиток лідер-
ства та міжнародної взаємодії молоді.

Він також пройшов навчання у «Бізнес-
Школі» від Молодіжної ради при Харківсько-
му міському голові, що, безумовно, поглиби-
ло його розуміння підприємницьких практик і 
сучасних управлінських інструментів.

В онлайн-конкурсі з нагоди Дня Консти-
туції України Іван посів призове місце, про-
демонструвавши обізнаність щодо держав-
них інституцій та громадянських прав.

А долучившись до молодіжного обміну 
«ВіДНОВА:UA» та до зустрічі з представни-
ками ЮНІСЕФ Україна, отримав досвід учас-
ті у програмах, спрямованих на відновлення 
громад і розвиток молодіжних ініціатив та су-
часних напрямів молодіжної політики.

За участь у заходах за різними форматами 
активностей, що проходили в молодіжному хабі 
«Літера», Іван отримав подяку від організаторів. 

Він також пройшов інтенсив «Voice 
of Youth: Говори. Дій. Впливай», реалізований 
Молодіжною радою за підтримки ПРООН  
та уряду Данії; взяв участь у заходах ХОВА та 
у медіаподії до Дня Молоді, під час якої по-
ставив запитання Президенту України Воло-
димиру Зеленському. 

Під час навчання Іван охоче бере активну 
участь в ініціативах, що об’єднують елемен-
ти освіти, комунікації та громадської взаємо-
дії, зокрема в події до 10-річчя Kharkiv IT 
Cluster, що сприяло розширенню професій-
них контактів у сфері інновацій, а також до-
лучився до волонтерської роботи, що відне-
давна є частиною його життя.

Іван Курило завжди активно використовує 
широкі можливості для розвитку професій-
них і соціальних компетентностей, долучаю-
чись до практик, що сприяють форму- 
ванню сучасних управлінських навичок, роз-
витку соціальної відповідальності та розумін-
ню ролі молоді у суспільних процесах.

Так, восени він організував проведення 
інтерактивної настільної гри «Рік Рішень», 
реалізованої в межах грантової підтримки 
ПРООН в Україні та партнерства ЄС і ПРООН  
«EU4Recovery – Розширення можливостей 
громад в Україні» за підтримки Уряду Данії. 
Захід був проведений для студентського са-
моврядування і став інструментом відпрацю-
вання навичок командної взаємодії та прий
няття управлінських рішень.

Подібна гра була проведена і для ОСС 
ХНПУ імені Г.С. Сковороди, що сприяло по-

ширенню інноваційних методів неформальної 
освіти серед студентських спільнот Харкова.

Він також взяв участь в інтенсиві Student.
Fest, організованому Молодіжною радою при 
Харківському міському голові, розвинувши 
комунікаційні уміння, взаємодію з молодіж-
ними активістами та обмінявся з ровесника-
ми досвідом у сфері реалізації молодіжних 
ініціатив.

Крім того, долучився до публічної диску-
сії за участю представників ООН в Україні та 
ЮНІСЕФ, серед яких Координатор гумані-
тарної допомоги ООН Матіас Шмале та керів-
ниця офісу ЮНІСЕФ у Харкові й Сумах  
Джинан Рамадан. Учасники дискусії ознайо-
милися з підходами міжнародних організацій 
до підтримки молоді та сприяння сталому 
розвитку громад.

З нагоди Дня студента голова студради 
ХНАДУ Іван Курило взяв участь у заходах, 
організованих Управлінням у справах сім’ї, 
молоді та спорту міськради, що створило умо-
ви для подальшої інтеграції студентів нашого 
вишу в молодіжне середовище Харкова.

Безумовно, що такі молодіжні актив-
ності залучають здобувачів вищої освіти 
ХНАДУ до громадських та освітніх ініціа-
тив, де вони набувають досвід співпраці з 
ровесниками, міжнародними структурами 
та використання інтерактивних методів 
навчання у студентській спільноті.

Оксана КРИВОРУЧКО,
завідувачка кафедри менеджменту, 

професорка
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КІБЕРСПОРТ
Наприкінці листопада в кіберспор-

тивному клубі «CYBERION» відбувся 
обласний чемпіонат з кіберспорту серед 
здобувачів закладів вищої освіти Харко-
ва, що для нашого університету став го-
ловною подією, адже це був перший ви-
ступ збірної ХНАДУ у дисципліні Dota 2.

Дебютанти впевнено розпочали турнір, 
продемонструвавши хорошу командну вза-
ємодію та здобувши перемогу у двох стар-
тових раундах. Попри успішний початок, 
команді все ж не вдалося пробитися до на-
ступного етапу. Однак участь у чемпіонаті 
стала цінним досвідом і важливим кроком 
до розвитку кіберспортивного напряму в 
нашому ЗВО.

Приємно, що університет у цих зма-
ганнях гідно представляли здобувачі осві-
ти: Олег Колянда (гр. Т-13-25), Дмитро 
Оліщук (гр. ДТ-12-25), Дмитро Грульов  
(гр. Т-22-24), Денис Пестрецов (гр. Т-12-25)  
та Дмитро Пинчук (гр. АА-21-24).

Команда ХНАДУ продемонструвала 
бойовий дух і злагодженість, а отрима-
ний досвід стане міцною основою для 
майбутніх перемог, що, сподіваємося, бу-
дуть успішнішими! 

 

ЕСТЕТИЧНА 
ГІМНАСТИКА

Нещодавно в місті Самоков (Болга-
рія) відбувся чемпіонат Світу з естетич-
ної групової гімнастики, де взяли участь 
38 команд з різних країн.

Україну на цих змаганнях представля-
ли здобувачки вищої освіти ХНАДУ Таїсія 
Видріна (гр. Е-11-25) та Софія Алексієнко 
(гр. МА-11-25).

Наші спортсменки продемонстрували 
високу технічну й артистичну підготовку, 
гідно виступивши на світовій арені та вко-
тре підтвердивши професіоналізм україн-
ської школи естетичної гімнастики.

Вітаємо Таїсію та Софію із успішним 
виступом в чемпіонаті та бажаємо їм но-
вих спортивних і академічних досягнень.

СК «Автодорожник»

На початку грудня в Києві відбувся 
національний чемпіонат України з тхек-
вондо (ВТФ), де зустрілися найсильніші 
спортсмени з усіх регіонів країни. 

Приємно, що на цих змаганнях у складі 
збірної команди Харківської області здо-
бувач вищої освіти нашого університету 
Ярослав Чорний (гр. МС-61-24) став чем-
піоном України 2025 року, посівши друге 
місце..

Щиро вітаємо Ярослава та його настав-
ника заслуженого тренера України, стар-
шого викладача кафедри фізичного вихо- 
вання та спорту В.І. Шевченка із чудовим 
результатом! 

Бажаємо нашому титулованому бор-
цю не зупинятися на досягнутому й ак-
тивно готуватися до нових стартів, про-
славляючи ХНАДУ на всеукраїнській та 
міжнародній арені.

ТХЕКВОНДО

ШАХИ
Нещодавно на платформі lichess.org 

відбувся відкритий міжклубний онлайн-
турнір із шахів між командами ХНЕУ 
імені Семена Кузнеця та ХНАДУ, що 
зміцнив спортивні зв’язки між універси-
тетами, популяризуючи цей вид спорту 
серед студентської молоді та створивши 
можливості для змагального розвитку у 
дистанційному форматі.

Турнір проходив у командному режимі 
з підрахунком індивідуальних результатів 
кожного гравця. Приємно, що всі учасники 
продемонстрували високу технічну підго-
товку, стратегічне мислення та витримку, 
котрі є невід’ємною рисою шахістів.

Особливо напруженою була боротьба 
у перших турах, де команди йшли досить 
щільно. Втім згодом гравці ХНАДУ ста-
білізували темп, нарощуючи перевагу та 
утримуючи її до завершення турніру.

Гордимося тим, що з рахунком 90:34 
команда нашого університету здобула впев-
нену перемогу, продемонструвавши більш 

злагоджену гру та високу індивідуальну 
майстерність учасників.

Турнір пройшов у дружній спортивній 
атмосфері, а гравці отримали цінний досвід 
та додаткову мотивацію для подальшого 
розвитку.

Вітаємо шахістів ХНАДУ із заслуже-
ною перемогою і бажаємо обом командам 
успіхів у майбутніх змаганнях!
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ЗМІШАНІ 
ЄДИНОБОРСТВА
Нещодавно у Львові відбувся турнір 

Кубок Заходу зі змішаних єдиноборств 
MMA «Lamberg Fight Cup 2025», що зі-
брав понад 530 учасників з різних регіо-
нів України. 

Цей турнір традиційно є однією із клю-
чових подій у західному регіоні для моло-
дих бійців ММА і дає їм можливість про-
демонструвати свій спортивний рівень та 
здобути змагальний досвід.

Тішимося тим, що у ваговій категорії 
77.1 кг на змаганнях зі змішаних єдино-
борств успішно виступив здобувач вищої 
освіти нашого університету Богдан Руден-
ко (гр. МС-11-25), який продемонстрував 
чудову підготовку і справжній бійцівський 
характер.

У напруженій сітці турніру наш спорт
смен провів чотири поєдинки, упевнено 
пройшовши до фіналу. Успішна технічна 
гра, витривалість і стратегічна робота в 
октагоні забезпечили йому друге місце та 
срібну нагороду цього престижного регіо-
нального кубка.

Виступ Богдана став яскравим підтвер-
дженням його професійного зростання й 
амбітного прагнення до нових спортивних 
височин.

Щиро вітаємо Богдана Руденка з пе-
ремогою і бажаємо йому таких же успіш-
них поєдинків!

У Вроцлаві (Польща) відбувся чем-
піонат Світу з військово-спортивних 
багатоборств, де взяли участь понад  
400 спортсменів із 18 країн. 

Приємно, що національна збірна Укра-
їни показала блискучий командний резуль-
тат, виборовши перше місце у загальному 
заліку. 

У чемпіонаті взяв участь і кандидат 
у майстри спорту, здобувач вищої осві-
ти нашого університету Данило Крікунов  
(гр. ДТ-51-25), який посів третє місце.  

Цьогорічні змагання традиційно про-
ходили у два етапи: стрільба з пневматич-
них гвинтівок, результати якої формували 
загальний рейтинг спортсменів, та все
стильовий бій, що поєднує техніки з різних 
версій бойового двоборства. 

ВІЙСЬКОВО-СПОРТИВНІ 
БАГАТОБОРСТВА

У цих дисциплінах Данило продемон-
стрував високий рівень підготовки, стабіль-
ність та бойову майстерність, що і забез-
печило йому вихід на світовий п’єдестал, 
а здобута нагорода є особливо значу- 
щою.

Завдяки успіху на міжнародній аре-
ні Данило увійшов до числа найкращих 
спортсменів планети.

Вітаємо Данила Крікунова з блиску-
чою перемогою і бажаємо йому подаль-
ших успіхів у спорті, навчанні та житті!

У листопаді в дистанційному режимі 
була проведена Спартакіада Університе-
ту з двоборства: джампінг-джек та вис на 
зігнутих руках, де взяли участь 234 здо-
бувачі вищої освіти. 

За підсумками змагань суддівська ко-
манда у складі викладачів кафедри фізич-
ного виховання та спорту визначила пере-
можців.

У командному заліку перше місце вибо-
ров АФ (76 балів), друге – ДБФ (72 бали), 
третє – ФУБ (68 балів), четверте – ФТС  
(64 бали) і п’яте місце посів МФ (60 балів). 

В особистій першості серед дівчат пер-
ше місце з найкращим результатом виборо-
ла Єлізавета Дяченко (гр. ДГ-11-25, 104 ба- 
ли), друге – Ангеліна Дерепко (гр. Е-31-23, 
97 балів) і третє місце зайняла Дар’я Гнатко 
(гр. Т-21-24, 93 бали). 

В особистій першості серед юнаків 
перше місце виборов В’ячеслав Журавльов  
(гр. АПМ-31-23, 174 бали), друге – Владис-
лав Замятін (гр. АЕ-11-25, 146 балів) і третє 
місце зайняв Олексій Клименко (гр. А-21-24,  
138 балів). 

Вітаємо переможців і дякуємо учас-
никам змагань та бажаємо всім нових 
успіхів на спортивній арені!

СПАРТАКІАДА 
УНІВЕРСИТЕТУ

НАШІ ВІТАННЯ
​ Наприкінці листопада начальник 

Управління у справах молоді та спорту 
обласної державної адміністрації Кос-
тянтин Ананченко вручив нагороди хар-
ківським спортсменам і тренерам, які 
представляли Україну на нещодавньому 
чемпіонаті Світу з військово-спортивних 
багатоборств.

​Відзнаки отримали члени збірної Укра-
їни, які посіли призові місця та здобули ти-
тул чемпіона Світу.

​Гордимося тим, що серед нагороджених 
і здобувач вищої освіти нашого університе-
ту Данило Крікунов (гр. ДТ-51-25).

​Спортсмени та їхні наставники отри-
мали Почесні грамоти за досягнення ви-
соких спортивних результатів, піднесення 
міжнародного авторитету України та по-
пуляризацію фізичної культури і спорту на 
Харківщині. 

Вітаємо Данила з блискучою перемо-
гою і бажаємо йому подальших успіхів у 
навчанні та спортивного натхнення!

СК «Автодорожник»


